
FOR UPPER CANADA.

118. 3lemoirs of the Iouse of Orleans,-Including sketches
and anecdotes of the imost distinguishied characters in France during the
seventeenth and eighteenth centuries. 1'Y W. COoKE TAYLOR, IL.D). lu
two volumes. With portraits. 12mo, cloth, pp. 417--+-376-793, [Americau
Edition.1 Price $2.

119. Thle Rise and Fall of Louis Philipje,-Ex-king of the
French; giving a history of the French Revolution, froni its counencement,
in 1789. 13y IBEN PJERLEY PORLE. Illustrated with historical engravings,
portraits. and fae-similes. IL one volume. 12mîo, cloth, pp. 316. [American
Edition J Price 80 ets.

120. Napoleon Louis Bonaparte,-First President of France.
Biographical and personal sketches, &c. ByIENRy WIKOFF. Il one volume.
With portrait. 12m1o, pp. 155. [American Edition.] Price 50 ets.

121. Corneille,-Hlis contemporary poets and times; with an
introductory sketch of poetry in France b:efore the time of Corneille. By
M. GUIZOT. 1 one volume. 12uo, pp. 395. LAmerican Edition.] Price 80.cts.

122. Memoirs of Chateaubriand,-Erom his birth in 1768, till
his return to France in 1800. Written by himself. With an introduetory
essay on the writings of Chauteaubriand, by the French editor. Il one
volume. 12mo, cloth, PP. 456. (Englishs Edition.) Price 61,10.

MISCELLANEOUS EUROPEAN BIOGRAPHY.

123. The History of the Reign of the Emperor Charles Y.,-
With a view of the progress of society in Europe, from the subversion of the
Roman Empire to the beginning oi the sixteenth century. By WILLIAM
ROBERTSON, D.D.,F.t.S. Abridged. With questions for the examination of
students. Il one volume. Large 18mo, half sheep, pp. 615. [American Edition.]
Price 40 ets.

124. A Memoir of the Life of Peter the Great,-Czar of
Muscovy. By JOHN BARRow, Esq., Secretary to the Admiralty. With
portrait. In one volume. 18mo, cloth, pp. 366. [Englisli Edition.] Price 68 ets.

Ibid.-In one volume. 18mo, half sheep, pp. 320. (American
Edition.) Price 38 ets.

125. The Life of Gustavus Ado/phsus,-Surnamed the Great,
King of Sweden. By J. F. HOLLINOs. Il one volume. With portrait.
18mo, cloth, pp. 418. (English Edition.) Price 68 cts.

126. The Lifr of Frederic the Second,-Surnamed the Great,
King of Prussia. By Lord DOvER. lIn two volumes. With portrait. 18mno,
liali sheep, pp). 381+-j-362-=743. [American Edition.] Price 75 ets.

127. Lives of the Brothers HJwmboldt, Alexander and William,-
Translated and arranged frons the German of Klencke and Schlesier. By
J ULIETTE BAUERt. With portraits. In one volume. 12mo, cloth, pp. 398.
(American Edition.) Price UO ets.

128. The Life and Letters of Barthold George Niebuhr,-With
essays on his character and influence. By the Chevalier BUNSEN, and Pro-
fessors BRANDIs and LoRBELL. Il one volumue. 12mo, cloth, pp. 563.
(Americani Edition.) Price 1.

129. The Life of -Mozart,-Ehe eminent German Musician,
inscluding his correspondence. By EDWARZÚ HOLMES. In one volume. 18mo,
half sheep, pp. 380. (Amierican Edition.) Price 40 ets.

130. The Life of John Caspar Lavater,-Minister of St. Peter's
Church, Zurich. Il one volume. 24mo, cloth, pp. 192. (London: Réligious
Tract Society.) Price 20 ets.

Ibid.-In one volume. Boards, pp. 192. (American Sunday
School Union.) Price 21 cts.

LIVES OF TRAVELLERS.

131. The Lires of Thirly-two Celebinated Travellers,-Fron
A.D. 1200 to 1800. By JAMEs AuGUsTUs ST. JOHN. In three volumes. 18no,
half sheep, pp. 319+3l38-'386=1043. (American Edition.) Price $1.

132. The Lift of Bruce, the African Traveller,-By Major Sir
FRANCIS BOND HEAD. li one volume. With map and portrait, i8mo,
cloth, pp. 4s. (English Edition.) Price 68 ets.

Ibid.-In one volume without map. 18mo, half sheep, pp. 382.
(Aierican Edition.) Price 38 ets.

133. The Life, Voyages and Discoveries of Captain James Cook,
-in one volume. With illustrations. 24mo, cloth, pp. 220. (London:
Christian KnoNledge Society.) Price 58 ets.

134. Narratives of Peril and Su/ering,-As illustrated in the
lives of warrior's and uisfoitunes of political prisoners and exiles; and in
cases of phy sical accident, &c. By R. A. DAvENPoRT. In two volumes. With
portraits. 18mo, cloth, pp. 424+-59-883. [Englislh Edition.j Price .1,35.

Ibid.-In one volume. Abridged. 1Smo, half sheep, pp. 335.
[Aumerican Edition.] Price 38 ets.

135. Thle Life and Surpr-ising Adventures of Robinson Cru.soe,
of York, airine:-it an account of his travels round three jprts of the
globe. Witten by himself. New edition. With illustrations. Revised and
corretc by JA MES PLU IITnE, B.A. In one volume. l12Mo, cloth, pp. 418.

[London: Clristian Knowledge Society.] Price 95 ets.

136. Balboa, Cortes and Pizarro,-The lives of Vasco Nunez
de Balboa, the discoverer of the Pacifie Ocean,-Hernando Cortes, the con-
queror of' Mexico,- and Francisco Pizarro, the conqueror of Peru. In one
volume. 18mo, cloth, pp. 276. [American Edition.J Price 32 ets.

Ibid.-In one volume. 18no, cloth, pp. 276. (American
Edition.) Price 32 cts.

137. The Adventures of Hernando Cortes,-The conqueror of
Mexico. By UNCLE HILuP. ls one volume. 24mso, sheep, pl. 186. (American
Edition.) 11rice 2.5 cts.

AMERICAN BIOGRAPHY.

138. The Life of Chhunbu,-With a portrait. 12mo, cloth, pp.
325. [Anserican Edition.] Price 60 ets.

139. The Life and Voyages of Christopher Colwmbus,-By
WAsHINGTON IRVING. [Abridged by the same.] in one volume. With
portrait and maps. i8mo, cloth, pp. 356. (English Edition.) 1rice 68 ets.

140. Columbus and Vespuciu,-The lives of Christopher
Columbus, the discoverer of America, and Americus Vespucius, the Florentine.
With engraviugs. In one volume. 18mo, cloth, pp. 278. [American Edition.]
Price 30 ets.

141. Columbus and his Tines,-With illustrations. In one
volume. 24mno, cloth, pp. 193. [American Edition.] Price 34 ets.

142. The Life, Voyages, and Discoveries of Christopher Colum .us,
In one volume. 24mo, cloth, pp. 323. (London: Christian Knowledge Society.)
Price 58 ets.

143. The Adrentures of Hlenry Hudson,-The discoverer of the
ludson's Bay and the Hudson River in North America. By UNCLE PHILP.

In one volume. 24mo, sheep, pp. 161. (American Edition.) Price 25 ets.

144. The Adventures of Captain John Smith,-The founder of
the colony of Virginia. By UNCLE PHIILIP. In one volume. 24mo, sheep,
pp). 201. (Americans Editioni.) Price 25 ets.

145. Thse Adventures of Daniel Boone,-The Kentucky Rifle-
man, In one volume. 24mno, sheep, pp. 174. (American Edition.) Price 25 ets.

146. Philip Bandolph,-A Tale of Virginia. By MARY GER-
TRUDE. In one volume. 24mo, sheep. pp. 177 (American Edition.) Price
25 ets.

147. William Penn,-An historical biograph ,from new sources.
With an extra chapteron the" Macaulay Charges.» y WILLIAM HEPWoRTn
I)ixsoN. In one volume. 12mo, cloth, pp. 353. (American Editiop.) Price

80 ets.

148. The Library of Anerican Biography,-First series. Con-
ducted by JARE» SPARKs, LL.D. Containing the lives of Stark Brown,
Moutgnmerv, Allen, Wilson, Smith, Arnold, Wayne, Vane, Elliot, Pnkney,
Ellery, Mather, Phips, Putnamn, Davidson, Rittenhouse, Edwards, Braine
Steuben, Cabot, Eaton, Fulton, Warren, Hudson and Marquette. In ten
volumes. Witl portraits and autographs. 12mo half sheep, pp. 356-+-407+33
- -403+357+350-+398+373-358+386=3723. (American Edition,) Price $6,50.

149. Ibid.-Second series. Containing the lives of Cavalier de
la Salle. Henry, Otis, Oglethorpe, Sullivan, Leisler, Bacon, Mason, Williams,
]Dwight, Pulaski, Remford, Pike, Gorton, Stiles, Fitch, Hutchinson, Ribault,
Rale, Palfrey, Lee, Reed, Calvert, Ward, Posey, Green, Decatur, Preble, Penn,
Boone, Lincoln, Ledyard, Davie and Kirkland. In fifteen volumes. With
portiaits, &c. 12mo, sheep, pp. 398405-438-44-411j376-41-430+403+
403+443+408+4341-419- 461=6332 (American Edition.) Price $10,

150. Lives of Eminent Individuals, celebrated in American
Iistory,-Stark, Brainerd, Fulton, Smith, Allen, Cabot, Hudson, Warren.
Putnam, Rittenhouse, Pinkney, Vane, Wayne, Ellery, Montgomery,
In three volumes. With three portraits and numerous antographs. 12mo,
clots, pp. 364+380-1-99==1144. (American Edition.) Price $2,10.

151. Lives ofEminent Literary and &ientific Men of America,-
Tranklin, Edwards, Fulton, Marshall, Rittenhouse and Whitney. By JA MEg
WYNNE, M.D. In one volume. 12mo, sheep, pp. 856. (American Edition.)
Price 80 ets.

152. The Ljb of Georqe Washington,-Commander-in-Chief of
the American army, througli the Revolutionary war; and the first President
of the United States. By AARON BANCROFT, D.D. Two volumes in one. 12mo,
sheep, pp. 223+218=441. (American Edition.) Price 95 ets.

153. The Life and Times of General Washington,-By CYRUs
R. EDMINDs. ln two volumes. With engravings, autograph letters, and a
fac-simile of the )eclaration of Independence, as origimally drafted by Thomas
Jefferson, and amnended by Franklin, Adams, and othersr 18mo, cloth, pp. 36
-365=730. (English Edition.) Price $1,35.

154. A Life of Washinton,-By JAMEs K. PAULDr&G. In
two volumes. 18umo, half sheep, pp. 267+243=500. (American Edition.) Price
80 ets.

155. Essay on the Character and influence of Wahinton,-In
Revolution of the United States of America. By M. GUIZOT. Translated
fromi the Frech. With a bust portrait. 12mo, cloth, pp. 160. (American
Edition.) Price 40 ets.

156. Benja4nin Franklin,-HIis auto-biography. With a narra-
tive of his publie life and services. By the Rev. H. HAsTINGs WELD. Beauti-
tifully illustrated. With numerous designs. By J. G. CHAPMAN. In one
volume. 8vo, sheep, pp. 549. (American Edition.) Price $1,80.

157. The Life of Benjamin Franliin,-In one volume. Illus-
trated. With numerous engravings. By O. L. HoLLEY. 12mo, cloth, pp.
46. (Amssericant Edition.) Price 95 ets.

158 illemoirs of Benjamin Franklin,-Written by himself.
Witlh his usost isteresting essays, letters, and miscellaneous writings; familiar,
Moral, political, economieal and philosophical, &c. 1is two volumes. Withs
portrait. 18muo, half sheep, pp. 728:288--575. (Americans Editios.) Price
78 cets.

159 Lives of John Jay and Alexander iamilton,-In one
volume. With portraits. 18mo, half sheep, pp. 341. (Ainerican Edition.)
Price 40 ets'

100. Lives of the Signers of the Declaration of Independence,-
By N. DwIGIT, Esq. In one volume. 12umo, half sheep, pp. 373. (American
Edition.) Price 78 ets.

1.61. The American Loyalists,-Or biographical sketches of
adherents to the British érown in the war of the Revolution; alphabetically
arranged; with a preliminary historical Essay. B y LORENZO SADINE. In one
voliusme. 8vo, cloth, pp. 73-3. (Auerican Edition.) Price $2,20.
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